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Az Országgyűlés elfogadta a Gazdasági Versenyhivatal 2025-ös beszámolóját 

A GVH kiemelt figyelmet fordít a gyermekek és a családok célzott védelmére 

Budapest, 2026. március 3. – Az Országgyűlés Gazdasági bizottsága elfogadta a Gazdasági 

Versenyhivatal (GVH) 2025. évi tevékenységéről és a versenytörvény alkalmazásával összefüggő 

tapasztalatairól szóló beszámolóját. Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke a bizottsági ülésen kiemelte: 

„Megvédjük a fogyasztókat, támogatjuk a nemzetgazdasági folyamatokat és együttműködünk a jogkövetésre 

törekvő vállalkozásokkal.” A GVH Versenytanácsa 2025-ben több mint 3,7 milliárd forint bírságot 

szabott ki és 3,3 milliárd forint bírságcsökkentést adott az együttműködő vállalkozásoknak. Az Európai 

Unió versenyhatóságai közül a GVH az elsők között rendelkezik a parlament által elfogadott 2025-ös 

beszámolóval. 

Rigó Csaba Balázs az Országgyűlés Gazdasági bizottságának 2026. március 3-i ülésén elmondta: „2025-ben 

a GVH Versenytanácsa több mint 3,7 milliárd forint bírságot szabott ki és további 3,3 milliárd forint 

bírságkedvezményt adott az együttműködő vállalkozásoknak. Ez az összeg így a magyar gazdaságban maradt. 

A magyar emberek további, mintegy 800 millió forint értékű közvetlen kompenzációt is kaptak a jogsértéseket 

elkövetett vállalkozásoktól a GVH eljárásainak köszönhetően” – összegzett az elnök. 

A GVH elnöke kiemelte, hogy a nemzeti versenyhatóság 2025-ben is kiemelt figyelmet fordított a kartellek 

elleni küzdelemre, a globális technológiai vállalatok, online platformok, valamint az élelmiszer-

kiskereskedelmi cégek vizsgálatára, illetve működtette az online Árfigyelő rendszert, amivel hozzájárult az 

infláció leszorításához is. 

Rigó Csaba Balázs elmondta: „Fogyasztóvédelmi és ismeretterjesztő tevékenységeink során 2025-ben is 

kiemelt hangsúlyt helyeztünk a gyermekek és a családok célzott védelme. Meggyőződésünk, hogy a 

legkiszolgáltatottabb fogyasztói csoportok tudatos támogatása és védelme kötelességünk, és ez hosszú távon is 

hozzájárul a tisztességes és átlátható piaci működéshez” – húzta alá a GVH elnöke. 

Rigó Csaba Balázs a bizottsági ülésen úgy fogalmazott: „2026-ban is arra törekszünk, hogy a védjük a magyar 

embereket és a tisztességes piaci versenyt, együttműködve partnereinkkel. A veszélyek korát éljük. A világban 

tapasztalható geopolitikai átrendeződés, háborúk, energiaválság és bizonytalanság a piaci folyamatokra is 

hatással van. Ezért a kiszámíthatóságnak és a biztonságnak továbbra is nagy a jelentősége” – szögezte le a 

GVH elnöke. 

Bánki Erik, az Országgyűlés Gazdasági Bizottságának elnöke a nemzeti versenyhatóság tavalyi teljesítményét 

értékelve rámutatott: „A Gazdasági Versenyhivatal 2025-ben is maradéktalanul eleget tett a törvényi 

kötelezettségeinek, valamint hatékonyan és átláthatóan gazdálkodott. A GVH aktívan védte a magyar 

embereket, segítette a jogkövetésre törekvő vállalkozásokat, illetve elemzéseivel, célzott vizsgálataival, 

valamint az online Árfigyelő rendszer működtetésével támogatta a nemzetgazdasági folyamatokat is, kiemelten 

a háborús infláció megfékezését.” 

Az Országgyűlés Gazdasági bizottsága támogatta a GVH 2025. évi parlamenti beszámolójának elfogadását. 

A GVH 2025. évi beszámolója teljes terjedelmében a hivatal honlapján érhető el, illetve elérhető lapozható 

verzióban is. 
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